

大家好，比特币泡沫会破吗相信很多的网友都不是很明白，包括比特币泡沫会破裂吗也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于比特币泡沫会破吗和比特币泡沫会破裂吗的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [如果有一天比特币之类的虚拟货币泡沫破裂，会引发战争吗？](#)
2. [11月24日比特币反弹到4500美元，短期内有望回弹至5000美元吗？](#)
3. [为什么很多人说比特币是泡沫？](#)
4. [超越郁金香狂热，比特币成为史上最大泡沫，你怎么看？](#)

如果有一天比特币之类的虚拟货币泡沫破裂，会引发战争吗？

引发战争的可能性为零。

先来看一下虚拟货币最高市值是在去年十二月份，最高达到8000亿美元。坦白说，就这个总市值来说根本不值得引起战争。

美国阿富汗战争总花费6156亿美元，伊拉克战争花费8146亿美元。而现在虚拟货币总市值才在6000亿美元的级别。连苹果公司的总市值都达到8000亿美元。虚拟货币根本没有引起战争的能力。

另外虚拟货币根本没有国家主体支持，就算要打你去打谁呢？

11月24日比特币反弹到4500美元，短期内有望回弹至5000美元吗？

昨天期货交割完毕之后，就开始了之前念叨了很久的周线级反弹。比特币也不负众望一路从昨天交割完4200多美元反弹至当前最高的4528美元附近，而短期内至于比特币能否反弹上4800美元，或者上一个压力位5050美元都是值得观望的。

反弹不是反转大趋势没变期货市场力量疲弱

如果单单从期货市场而言，昨天开始之后的反弹并没有有效带量突破，4800美元这个位置还是值得期待的。但是至于所谓的5050美元压力位空头力量还是非常强的。在当前多头势弱以及大趋势依旧向下的行情背景下，期货市场的投资者形成一个惯性思维--逢高开空，所以个人感觉直接反弹上5000美元这个区间可能性并不大，除非市场严重看空。

另外现在的砸盘已经完全不需要任何的消息配合了，庄家和机构投资者之间的博弈再也不需要所谓的信息差做遮掩。一些之前可以参考的期货币种现在都非常乖巧的一路跟随比特币，除了比较抗跌的瑞波币之外其他的参考意义并不大。

总得来讲即便是周线级的反弹也不要报太高的期望，熊市大环境可是一直没有变过，即便是周线级别的反弹4800美元倒是可以期待一下，5000美元估计得随缘了。

为什么很多人说比特币是泡沫？

首先感谢邀请，比特币因为它是虚拟的，是一个去中心化的计算方式，到现在为止，还没有真正的用途，二是因为它不受任何组织管理制约，完全受制于市场，涨跌幅度比较大，很容易被庄家操纵，一个新生事物的出现，不被大众所了解，就会被大众所误解，而真正去了解参与进来的很大一部分投资者，从他身上尝到了甜头，而那些没有参与进来的人，看到现在的价格自然会认为他的价格过高，是泡沫，好像有一种吃不上葡萄就嫌葡萄酸的人才会这样认为的吧，当初买房子早的人，有认为房价有泡沫吗？真正认为房价高有泡沫的人是哪些没有买房子的人吧，道理跟比特币是一样的，参与进来的都在闷声发大财，而哪些还没有拿到船票的人，在哪瞎起哄而已，

超越郁金香狂热，比特币成为史上最大泡沫，你怎么看？

比特币是一种虚拟货币，最初由中本聪在2009年提出。作为一种另类资产，比特币有“数字黄金”称号，其拥趸者认为，因为其总量恒定只有2100万个，比特币也与黄金一样可以抵抗通货膨胀，具有避险属性。

这一看法并非毫无依据。与其他股票、期货、债券、大宗商品等主流资产受外部环境影响较大不同，比特币从诞生至今，其价格走势相对独立，排除几次较大的直接性政策影响外，涨跌自成一派，如果从绝对价格来看，与诞生之初几美分的价格相比已不可同日而语，在较长的时间跨度内，保持着良好的上涨趋势。

但从近期各市场品种表现来看，比特币所谓避险属性似乎是个“伪命题”。“数字黄金”和“真金白银”在全球性风险资产普遍大跌，美国十年期国债收益率连创新低，美元指数走弱的背景下，表现迥异。前者自二月冲高回落以来开启了跌跌不休模式，黄金价格则创十年来新高。

最早的一次比特币交易发生在2010年，当时一个美国程序员用10000个比特币换到了两个披萨，按当时价格计算，10000个比特币仅价值30美元，相当于1个比特币0.003美元。此后，随着比特币挖矿热潮开始兴起，比特币汇率也持续上升，在2010年11月份，当时全球最大的比特币交易平台Mt.Gox上的比特币价格达到0.5美

元。然后，让我们回到比特币最辉煌的2017年，很多人也都是在去年才真正的关注到比特币，这一年比特币最高价格达到了史无前例的19500美元。从最初的0.003美元到最高时期的19500美元，比特币涨了几百万倍。但自从那以后，比特币就全丧失了上涨的势头，我们看到2020年10月30日的报价是13172美元。

但是否比特币就是郁金香泡沫呢？

目前看，还未见得。

比特币具备支付职能，最小可以划分到聪，但郁金香不能。也就是说，假如你有一枚比特币，可以用0.0001比特币购买等值的其他商品，但假如你拥有一株高价郁金香，就只能整株出售，难以直接交换成其他等值商品。

郁金香狂热是典型的博傻理论，价格虚高，永远都在等下一个接盘的人，没有人接盘，泡沫就开始破灭。但比特币最初并不是接盘游戏，而是中心化货币以外的另一种选择。现在比特币的泡沫过多，但并不代表它本身是泡沫经济。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！